



## 祖色心情

韓文三文/許淑雲

愛合唱團 / 瓶子  
夜間部合唱團 / 瓶子  
我們曾不只一次共交織喜憂，記憶中你可曾爲了感動而哼唱？聽歌是一種享受，而唱歌卻是另一種難以言喻的感受。喜愛歌唱的你，就別只把愛放在心裡，且讓這份心情隨愛而飛吧！

有緣千里，讓我與你相遇。多麼感謝能遇見你，爲我帶來這一季溫柔消息，要經過多少世紀，穿過多少距離才能共譜動人的美妙歌曲？我想，動心就是一輩子、真心真意對你！

合唱團。

夜間部合唱團將於五月卅日（星期二）晚上七點舉行「聲活美學」演講+演唱會，地點在大夏館六樓禮堂，邀請指導老師羅中儀王講「歌唱的技巧及合唱的介紹」，歡迎同學蒞臨觀賞。

我不想如此的活著，但我卻無能爲力

爲什麼你們都不明白？

我恨如此沈重的呼吸，但我不能做主

我討厭這樣臉上的表情

請別決定我的命運，我爲什麼不能自己決定？

請別主宰我的所有，我爲什麼不能自主活動？

我恨！我恨啊！

不要在我面前流淚，我懂的！因爲我思考

難道！我真的必須，必須如此痛苦的殘留

不要！不要再爲我犧牲；那是無助的

不要！不要再浪費生命，那是可貴的

不要在我身旁悲傷，我痛苦，因爲我不願！

讓我重新活過吧！我會感激你的，真的！

只因我是毫無世界的——植物人。

替我做決定吧！讓我舒暢心情，解脫枷鎖

讓我重新活過吧！我會感激你的，真的！

只因我是毫無世界的——植物人。

# 音鄉聲活美學 欢迎參與

夜間部合唱團 / 瓶子

## 使在用實後質以評環境估境

台生老學章子瑞慶

長住久居的生活環境，而環境設色與地位也更顯得舉足輕重。

有一個適合人類明惡夢，重新擁發展所帶來的文

在世界潮流的導引下，人們越

來越重視、關懷

屬於自己的生存

環境，也普遍建

立了尊重專業的

觀念，期望在人

民、專業者與政

府三者的共同努

力下，早日脫離

困境，期待在人

民、專業者與政

府三者的共同努

## 家動運

體育元士林/

四動體育

懷疑唸勞工關係系畢業後即會是頭戴工地帽，在烈日驕陽下，高捲衣袖、揮汗工作的勞工朋友，抑或是維士比廣告中，口喊「福氣啦！福氣啦！」的藍領工人形象？

猶清晰記得，大學聯考放榜時，看見自己錄取在勞工關係學系時，實在是不清楚「它」會是怎樣的一個科系，更遑論在親友聽聞「它」時，臉上那些懷疑困惑的怪異表情。好多人都以為「它」是因為近年來的勞資糾紛明顯化、勞工意識抬頭、及勞工問題漸受重視而新開設的科系，殊不知咱們文化勞工系已存在快三十年了呢！

漸漸接觸了系上課程，才發覺「它」其實是很

許你會認為那有什麼運動家，如果有，那大概是很會運動的專家吧！

中國自宋朝的科舉制度開始，大家便存在著有

：「萬般皆下品，唯有讀書高」的觀念，時至今日，仍有不少人忽略體育運動，然而體育運動是有其重要性的。

體育乃教育的一環，從英文的 Physical Education，就可很清楚的了解身體的教育即是體育。而所謂的運動家

